

芜湖火车站发生漏乘事件
列车开走
百余人滞留车站

新华社合肥7月4日电
(记者 卢尧) 记者从上海铁路局获悉,7月2日,芜湖火车站发生一起列车旅客漏乘事件。上海铁路局对此高度重视,立即责成芜湖车务段分析原因,吸取教训。芜湖车务段在初步调查的基础上,对有关责任人及时作出处理:对芜湖站分管客运副站长进行全段通报批评,对当班值班员和当班客运员给予行政警告等处分。

经初步调查,7月2日19时46分左右,泰州发往广州的K221次列车停靠在芜湖站,2号客运值班员通知下行检票口检票,由于对讲机通讯发生故障,检票口工作人员还在等待2号客运值班员的通知,随后1号客运值班员通知检票口检票进站。当进站旅客到达站台时,K221次列车已经开走,导致114名旅客滞留车站。

滞留事件发生后,芜湖车务段和芜湖火车站及时启动了旅客紧急疏散应急预案,对要求改乘下趟列车的旅客及时办理改签手续,对要求退票的旅客现场办理全额退票手续。芜湖火车站还于当晚调集了3部大巴,把急着赶路的旅客通过公路送往广州和湖南株洲。

据了解,为了深刻吸取教训,上海铁路局还将专门召开分析会,进一步扩大分析,查清K221次列车旅客漏乘原因,明确责任,并对相关责任人作出进一步处理。上海铁路局同时要求全局各单位举一反三,采取切实措施,防止类似事件再次发生。

上海袭警案追踪

凶嫌目标曾是派出所 后将袭击目标转向闸北分局

记者从有关渠道获悉,上海警方已于本周最后一个工作日将杨佳袭警案的相关卷宗材料移交给了上海市人民检察院,不日将进入起诉阶段。

据了解,有关杨佳在闸北袭警案的审讯工作,目前基本告一段落。杨佳此前因涉嫌偷盗自行车被闸北公安分局审查成为该案诱因基本属实。

现状

杨佳已被刑事拘留

目前,杨佳母亲被上海警方接到闸北,配合调查工作。杨佳已被刑事拘留,并单独关押在看守所的一个房间,且有专人全天24小时看守。

近日,有网民在猫扑网爆料称,杨佳袭警真正原因是“被拘期间被警察殴打致失去生育能力”,此说未得到上海警方证实。记者昨天下午致电上海市公安局政治部杨姓女警官求证,对方称他们“从来没有听说过”这个信息。不过,她会将此上报专案组。

从该女警官处了解到,目前上海市公安局已成立由市局主要领导挂帅的专案组,正在全面调查此案,有关该案最新信息,他们会通过公安局网站或新闻媒体统一对外公布。

调查

曾在派出所附近踩点多日

昨日,据知情人士透

露,案发前,杨佳曾在网上发消息买枪,并联系到了卖家。因他对对方枪支的杀伤力不满意而未成交。然后,杨佳在闸北分局下辖的一派出所前蹲点多天,但因派出所大门小无法下手而放弃。

据接近消息源的人士称,正是该派出所民警在去年十一长假以盗窃自行车的罪名,对杨佳进行了调查和审讯,确认杨并未偷车后就将其释放,但杨并未就此罢休。尽管民警一再强调盘查他属于正当执法行为,但杨仍多次找该派出所要求行政索赔3万元。

因双方无法协调赔偿金额,杨佳就此到闸北公安分局纪委、督察举报该派出所的违法行为,仍无实质结果。

有关人士称,数次申诉无果,杨佳开始谋划报复该派出所,因该所大门小,考虑到可能无法冲进去等原因,杨佳放弃报复,把报复目标转向闸北公安分局。

另有消息称,该所是闸北分局天目西路派出所,但遭到该所否认。

声音

俞正声:

“充分信任上海公安队伍”

“上海的社会治安形势总体是好的,上海公安队伍的整体素质也是好的,市委、市政府充分相信上海公安有能力维护上海社会治安的

持续稳定,充分信任上海公安队伍。”中共中央政治局委员、上海市委书记俞正声4日来到上海市公安局闸北分局察看,并同闸北公安分局干警进行座谈。

在与闸北公安分局干警座谈时,俞正声指出,要充分肯定上海公安机关在维护社会稳定、保护人民群众生命财产安全和履行自身职责方面取得的成绩,充分肯定广大公安干警为之付出的艰辛劳动,充分估计当前执法形势、环境的复杂性和严峻性。

公安部领导:

“加强基层民警素质培训”

从有关方面传来消息称,昨天上午,公安部召开了全国公安系统内部电视电话会议,通报了上海袭警案等案件。有关领导要求全国公安系统以此为鉴,加强基层警员有关素质培训,注重内部防备和交流,防止此类事件的再次发生。

会上,公安部一名主要负责人对上海闸北袭警案表示不满,他说,通过此事可以看到上海基层民警的应急反应和素质不足。“就算我在现场,也会操起旁边的一把椅子对抗一阵子。”该领导还表示,要引以为戒,绝不能允许这类事件再发生,否则会使群众对保护人民生命财产安全的公安队伍失去信心。

据《新京报》

“北大博士露宿街头”失实

4日上午,教育部就有关网站报道“北京大学几百名博士生即将露宿街头”一事发表声明:网站称北京大学将博士生宿舍让给“奥运会尊贵的客人”和“北京大学几百名博士生即将露宿街头”的信息严重失实。

教育部称,该校申请延期答辩博士生的住宿问题已基本得到解决,学生情绪稳定,

学校秩序正常。

6月25日,国内某网站有人发帖称:刚刚经历了延期毕业的北大几百名博士生被通知必须在十几天内离开学校。因为校方打算把他们的宿舍让给“奥运会尊贵的客人”。现在北京高昂的房价让这些人几乎没有可能在十几天里找到可以落脚的地方,这些博士们将不得不露宿街头。据《法制晚报》

红十字总会提取百万管理费

据新华社北京7月4日电(杜宇 吴思)审计署社会保障审计司司长王中信4日表示,审计署很早便进入红十字总会、中华慈善总会开展审计工作,从掌握的情况下看,这些部门组织体系和组织网络以及管理制度比较健全,总体运行比较不错。

针对网友提出红十字会等社会机构提取管理费的问题,王中信说,按照《捐赠法》相关条款,可以按照章程的规定提取一定比例的管理费。但是这次地震非常特殊,因为社会捐赠资金数量巨大,如果按照规定提取费用的比例提取的话,会出现巨额管理费结余。

据王中信介绍,现在红十字总会所花的费用总共一百多万元,其他的还没有具体统计出来。有些单位或者有些基金公司表明如果提出来的管理费用不完的话,也会全部返回灾区,不留作将来的营运收入。

54县教育乱收费 5100万

审计署4日发布公告,公布了对54个县2006年1月至2007年6月农村义务教育经费的审计调查情况,发现挤占挪用农村义务教育经费现象普遍,部分地区还存在一边免费、一边乱收费等问题。

主要有两种表现,一是自立项目乱收费和向学生收取明令禁止的费用,总计5109.99万元;二是违规代理收费,总计11181.58万元。

公告称,4个县以捐赠、赞助名义变相收费1960.98万元。

据《北京青年报》

精确点拨 精致练评 经典传授 全科提升 如东08~09期高考提升班南京开班启事

- 如东连续13年创全省第一不败神话。
- 如东08年继续保持高考本一、本二上线率全省第一。
- 如东生均总分第一,高出省均46.7分;语、数、外各科均分全省第一。
- 如东中学生均总分高出省均总分70.1分,400分以上82人、390分以上179人,清华北大8人
- 我们不仅让你知道学什么,更重要的是让你知道怎么样去学
- 我们不仅是让你去做题,更重要的是让你知道怎么样才能做对题

教学管理:1、指导学生制定正确的考试目标和学习计划,用目标激励行动,用计划规范学习。

2、专人跟班管理,如东化纪律教学,培训效果实时跟踪。

开课时间:2008年7月16

课时安排:每天8课时,每科30课时

开设班级:理科2班、文科1班

开设课程:理科:语文、数学、英语、物理
文科:语文、数学、英语、历史

上课地点:南京市建邺区莫愁湖西路5号

江苏省妇女干部学校

报名热线:(025)51900255、13327801755

联系人:张老师、王老师

名额有限
报满为止

全部由如东08年带班参加高考 取得优异成绩的高级教师任教

本培训班教学以“优秀生再拔尖、一般生上台阶”为原则,瞄准江苏考试说明,坚持“只打界内球,少打擦边球,不打界外球”方针,对参加09高考的考生进行实在、有的放矢的辅导,使其高复复习不走弯路,少做无用功。

为确保教学的高质高效,各学科老师都编有精要的训练套题,这些套题虽未冠以“秘笈”之名,但诚为数年教学之精华,并遵循“有发必收,有收必改,有改必评”的原则,从而保证学有所得,练有实效,在有限的教学时间内使得效益最大化。

整个培训分两阶段:

- 1、梳理、复习高考中涉及到的高一、高二必修、选修内容;
- 2、09高考考点经典梳理。

我们将对所教学生作长期跟踪,并视情况作长期的后续性辅导。

语文 / 江老师:中学高级教师,县语文学科带头人,市杰出中青年教师,06级状元出自其班,本年度任教高三,班级本科率100%,语文均分124.7分,列南通市全市之首。

数学 / 陆老师:中学一级教师,校数学学科骨干教师,校奥数班教练,本年度任教高三,班级本科率97%,列同轨班级第一。

外语 / 鲍老师:中学高级教师,县英语学科带头人,南通市杰出中青年教师,07年县十大杰出青年,本年度任教高三,任校高三年级英语学科备课组长,高考班级均分101.3分,列全市第一。

物理 / 张老师:中学一级教师,校物理学科骨干教师,校奥班班主任,物理学教练,07年县十大杰出青年,本年度任教高三,物理达级率100%。

历史 / 韩老师:中学高级教师,县历史学科骨干教师,校历史学科教研组长,本年度任教高三,历史达题率96%。其中A率高达56.7%。

南京新典范文化教育培训中心